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音楽/動画

＋＋ インターネット白書2007 ＋＋

音楽ダウンロード購入の経験者に、ダウンロードした音楽を楽しむ機器を聞いたものである。「今後利用したい

機器」には、購入経験がなくても、今後購入意向のある人も含まれている。本調査の対象が自宅PCでインター

ネットを行う個人ということもあり、「パソコン」が89.2％と最も高い。「携帯電話」が30.0％、「iPod」が

28.5％と続く。今後利用したい機器も、「パソコン」の比率が下がるものの、同じ傾向を示している。

ダウンロードした音楽は「パソコン」「携帯電話」「iPod」で利用
資料2-4-11　ダウンロードした音楽を楽しむ機器（現在利用中と今後利用したい）（複数回答）

資料2-4-12　購入した動画のジャンル（複数回答）　N＝129
購入する動画のジャンルは、「映画」「アニメーション」「音楽プロモーションビデオ」がトップ3
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動画を購入した経験のあるユーザーに、購入ジャンルを聞いたものである。「映画」が40.3％でトップ、以下、

20％以上の比率のものは、「アニメーション」「音楽プロモーションビデオ」「アダルト」「ドラマ」の順になっ

ている。
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